

# 内蒙古自治区人民代表大会常务委员会 关于废止《内蒙古自治区农村牧区集体经济 组织审计条例》等6件地方性法规的决定

(2018年5月31日内蒙古自治区第十三届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

内蒙古自治区第十三届人民代表大会常务委员会第五次会议决定废止下列地方性法规:

- 一.《内蒙古自治区农村牧区集体经济组织审计条例》(1996年9月28日内蒙古自治区第八届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过 根据1997年8月2日内蒙古自治区第八届人民代表大会常务委员会第二十七次会议关于修改《内蒙古自治区农村牧区集体经济组织审计条例》的决定第一次修正 根据2010年9月17日内蒙古自治区第十一届人民代表大会常务委员会第十七次会议《关于修改部分地方性法规的决定(二)》第二次修正)
- 二.《内蒙古自治区司法工作人员违法办案责任追究条例》(1998年9月

## 内蒙古自治区第十三届人民代表大会 常务委员会公告

第五号

2018年5月31日内蒙古自治区第十三届人民代表大会常务委员会第五次会议通过《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于废止(内蒙

自治区农村牧区集体经济组织审计条例)等6件地方性法规的决定》,现予公布,自公布之日起施行。  
2018年5月31日

28日内蒙古自治区第九届人民代表大会常务委员会第五次会议通过) 三.《内蒙古自治区乡镇企业条例》

(1999年5月27日内蒙古自治区第九届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

四.《内蒙古自治区嘎查村财务管理条例》(2000年8月6日内蒙古自治区第九届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过 根据2010年9月17日内蒙古自治区第十一届人民代表大会常务委员会第十七次会议《关于修改部分地方性法规的决定(二)》修正)

五.《内蒙古自治区境内黄河流域水污染防治条例》(1996年9月28日内蒙古自治区第八届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

六.《内蒙古自治区境内西辽河流域水污染防治条例》(1999年1月24日内蒙古自治区第九届人民代表大会常务委员会第七次会议通过) 本决定自公布之日起生效。

## 自治区金融 支持脱贫攻坚 三年行动方案 (2018—2020年)出台

本报6月12日讯(记者 康丽娜)在6月11日召开的自治区金融支持脱贫攻坚工作推进会上,自治区金融办相关负责人解读了《内蒙古自治区金融支持脱贫攻坚三年行动方案(2018—2020年)》(以下简称方案),对2018年至2020年三年内的金融服务脱贫攻坚工作进行安排部署,细化目标任务。

按照方案要求,全区各地金融机构要加大对扶贫小额信贷投放力度,加强与贫困旗县对接,对符合条件的建档立卡贫困户发放“5万元以下、3年期以内、免担保免抵押、基准利率放贷、财政贴息、旗县建风险补偿金”的扶贫小额信贷。支持扶贫龙头企业和家庭农牧场、合作社等农牧业新型经营主体通过订单保底、资产收益、流转租用、托管分红、就业创收等形式,与建档立卡贫困户建立紧密的利益联结机制。各保险机构要通过减免、捐赠等多种方式,积极为建档立卡贫困户投保政策性农业保险、重大疾病保险、小额人身意外伤害保险。各金融机构要积极开展下沉分支机构,优化贫困地区金融网点布局,稳定现有县域网点、拓展苏木乡镇服务网络,力争至2020年实现建档立卡贫困户的金融服务全覆盖,实现贫困地区乡镇(区、苏木)金融机构网点全覆盖。

此外,方案还对拓展贫困地区企业融资渠道、发挥货币政策工具及政策性金融引领作用、完善金融扶贫风险分担机制、加强支付基础设施建设、加强信用体系建设等具体金融扶贫事宜进行了安排部署。

据了解,该方案由自治区金融办、扶贫办、财政厅、中国人民银行呼和浩特中心支行、中国银行业监督管理委员会内蒙古监管局等7个部门联合发文,旨在进一步贯彻落实《内蒙古自治区打好打赢脱贫攻坚战三年行动方案(2018—2020年)》,疏通金融服务进入扶贫领域渠道,助推自治区建档立卡贫困人口全部脱贫,充分发挥金融在精准扶贫中的重要作用。

## 要闻简报

本报鄂尔多斯6月12日电 近日,伊金霍洛监狱联合内蒙古李家塔煤矿、武警鄂尔多斯支队执勤一大队等单位开展义务献血网络公益活动。在活动开展前期,监狱通过内蒙古自治区文明志愿者服务平台,成功招募志愿者50名以上,并通过监狱官方微博公众号、新浪微博等网络平台广泛宣传此次义务献血网络公益活动。(黄晓鹏 马银伟)

本报通辽6月12日电 近日,农发行科左中旗支行成功发放建行以来首笔棚户区改造贷款1.4亿元,为本地区新型城镇化建设注入了资金活力。该项目建设内容主要是科左中旗保康镇铁路西侧片区、友谊路西侧片区棚户区改造项目拆迁安置补偿。(邱永亮)

本报鄂尔多斯6月12日电 近日,伊金霍洛旗公安局通过新媒体平台,为走失智障男子寻找家人。消息经过伊旗公安局800多名民警和3000多名群众转发扩散后,在消息发出的36分钟后,智障男子的姐姐给负责管控智障男子的苏布尔嘎派出所值班民警打来电话,声称在朋友圈看到伊旗公安局发布的信息后认出走失人员系其弟弟。(贾世强)

## 固阳县国税局推出套餐式服务 助力办税跑出加速度

6月11日下午,来自固阳县利能源科技有限公司财务人员马静用了不到半小时就办完新办纳税人业务——以前需要花两天时间来回跑的办税事项,如今坐在一个窗口就能一次办结。马静所体验到的“套餐式”办税,正是税务部门“最多跑一次”清单在固阳县的实践。

今年以来,固阳县国税局发布“最多跑一次”和“一次不用跑”清单,其中88项“最多跑一次”,30项“一次

不用跑”,涉及办税事项共有报告、发票、申报、备案、证明等5大类。同时,该局对新办纳税人实行“套餐式”综合服务,以联合网厅、电子税务局为依托,联合打包工商登记信息补录、实名办税信息采集、税种认定等10个事项,纳税人进一个厅、到一个窗口、一次性集成办结,办理时间将从2至3个工作日缩短至2小时。此举极大压缩了纳税人在多个窗口办税的环节,实现了新办纳税人涉税事

(苗茹茹)

## 内蒙古科技馆“全国科技工作者日”活动精彩纷呈

为全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,学习贯彻习近平总书记2016年全国“科技三会”重要讲话精神,5月30日是第二个“全国科技工作者日”,当天自治区直属机关党员干部150人来到内蒙古科技馆参观学习。

在讲解员的细心讲解下,党员干部们依次参观了各个主题展厅,现场体验了射箭机器人、画像机器人、地震剧场、飓风体验、1:1比例

复原的天宫号目标飞行器和神舟飞船等展品,并在内蒙古科技馆特效影院观看球幕电影《国家公园探险》。此次活动的开展为推动内蒙古科技馆科普活动开拓创新,打造科普活动创新品牌起到促进作用,有助于进一步促进各级党委政府切实把科技创新摆在更加重要的位置,加强对科技工作者的联系和服务,更加重视科普宣传工作的开展。

全国科技工作者日当日,“一个都不能少”关爱留守儿童主题活动

也在内蒙古科技馆开启。乌兰察布市卓资县大庙小学和六苏木小学的6—13岁的留守儿童35人在讲解员引导和讲解下,来到内蒙古科技馆专题展厅和“探索与发现”“创造与体验”“地球与家园”“魅力海洋”“生命与健康”“科技与未来”“宇宙与航天”“智能空间”等主题展厅,参观体验了“大开眼界”视错觉展览。在各个主题展厅里,孩子们积极与讲解员老师互动问答,进行了一场愉快而又充实的科技体验之旅。

## 守望北疆亮丽风景线的电力哨兵

梦幻阿尔山风光旖旎,蜿蜒的哈拉哈河在巍巍青山脚下静静地流过。

在一处河边,碎石堆上插着三支香烟,地上放着刚采

的黄花,两名男子肃穆地站在水边,许久凝望,满怀思念。“连长同志,原内蒙古军区51162部队边防战士刘恩权,原内蒙古军区66439部队边防战士刘瑾,向您报到,敬礼!”二人不约而同,整理风纪扣,左手持安全帽,右手行了一个标准的军礼。

“跟你汇报个事,前些日子哨所又增加了用电设备,我这个变电值班员是帮不上忙了,不过你大侄子刚刚当上了带电作业班班长,他帮着哨所忙活儿,放心吧,有我们爷俩在,有咱们这份军民情意,哨所永远都不会黑灯!”老刘噙着泪,对着河水诉说着衷肠。

河边缅怀老连长的父子供职于国网阿尔山市供电公司。父亲刘恩权57岁,1981年入伍,1993年在三角山哨所服役,转业到地方后,曾在阿尔山、伊尔施当过供电所长,现为运维检修部变电值班员。儿子刘瑾29岁,2006年入伍,2012年进入运维检修部,刚刚履新带电作业班班长。薪火相传,子承父业的一家,对老连长念念不忘,每年他的祭日,老刘都要来河边拜祭。

李相恩是三角山哨所的老连长,1984年5月31日,他带队巡逻,途中突遇山洪,为了营救战友,29岁的他被湍急的河水卷走,献出了年轻的生命。思念老连长、拥军鱼水情的刘恩权念念不忘老连长,决定要在三角山哨所守护哨所的光明。

### 专用二次变 独享两条线

三角山哨所在建立之初是无电的,原来的地方“列电”没能将电源拉到山上,中蒙边界一片漆黑。1998年,阿尔山市供电局成立。不让守边戍疆的战士摸黑站岗,让中蒙边界洒满温暖的灯光,立刻成为山上连队和山下供电人的共同愿望。2005年,阿尔山供电人从10千伏口岸线581号杆T接出一条专线,取名“一连线”,从此,三角山哨所终于有了现代文明的模样。时间一年年过去,连队50千伏安的配电变压器增容到100千伏安,电缆直径也由35平方增加到120平方。

为确保边关电能质量和供电可靠率,阿尔山供电人未雨绸缪,早在2012年就开始工程立项,2013年7月,专供边关的66千伏松贝尔变电站破土动工,2015年12月25日,工程投运,一台10000千伏安的主变可确保边关50年负荷增长无虞。有了变电站,又新建了10千伏伊西线,2016年10月,阿尔山入冬以来第一场雪时,边关有了双电源。

### 3年阿尔山 终身老寒腿

阿尔山风景秀丽,寒冷天下闻名。供电人最头疼的是

迎峰度冬。平平常常零下40几度的极寒,可偏偏工程却要在最冷的时候开工。原来,很多地方是沼泽地,春秋两季冻土层化不化,上面是雪,下面是水,根本不适合施工作业。冬季里大雪封山,白毛风肆虐,形成两米左右的雪窝子,如流动的沙丘一样,令人望而生畏。伊尔施镇供电所所长韩晓波回忆,冻伤的人太多了,比比皆是,至于谁在什么时间冻坏的,已经想不起、记不清了。还是刘瑾这个年轻人乐观,他讲:3年阿尔山,终身老寒腿,我们这些一线工人,没有不得风湿病的,不过我们有温泉呐,泡一泡就好了!

### 连队官兵为国家电网点赞

2017年2月末,一连线变台A相跌落开关保险烧毁。接到抢修电话,李海波和韩晓波第一时间组织抢修人员,60公里外紧急出动,迅速查明原因,不到一个小时恢复送电。

2017年8月,阿尔山酷暑。33度的高温,可哨所的空调偏偏在此时出现了故障。伊尔施镇供电所又派出4名电工,帮助连队恢复了制冷设备的运行。

诸如此类的巡视维护和抢修工作不胜枚举,多年来连队官兵与阿尔山供电人亲如鱼水。

2015年7月份,陕西大学毕业生侯跃敏下到连队,当上了连副指导员。据他讲,到了连队后,我感觉变化很大,特别是通过了解知道,在2005年国家电网为连队解决了用电问题,给官兵带来了很大的方便,特别是我们平常的抽水、用水,比如做饭、洗衣服都得用电,而且国家电网对我们的支持非常大,特别是在断电、断网的时候,都是第一时间及时抢修,我为国家电网点赞!

### 走在新时代的康庄大道上 使命光荣

兴安盟地区首个县公司带电作业班成立以来,忙坏了刘瑾。老刘总是鼓舞儿子,回想当年,你们的条件已经可以了,没有那么艰苦了,应该很满足了。想想老连长,我们哪有资格喊苦喊累。刘瑾很自豪,在带电作业班,他可以不停电消缺维护线路了。

5月30日,同他年龄相仿的运维检修部运维一班的崔民华、孙玉斌每周至少一次,周而复始地到松贝尔巡视线路设备。

他们年纪轻轻,但他们也有同刘瑾、刘恩权、李海波、韩晓波和老连长一样的梦想。

刘瑾说:父亲当年正是走上了老连长曾经的路,而我追随父亲走上了当兵、做国家电网人的路,现在,我们走在新时代的道路上,使命光荣,要用奋斗的青春继续走下去。(白雪飞 刘席群)

## 倡议书

广大人民群众:

2018年6月第三周是全区第2个爱国卫生宣传周,为大力弘扬爱国卫生优良传统,形成人人参与、人人健康、人人动手、人人受益的良好氛围,在第2个爱国卫生宣传周来临之际,我们发出倡议:

转发一次爱国卫生宣传周倡议书。自治区和各地爱卫会在活动期间要向全区群众发出倡议,广大群众要通过微信、微博等多种形式积极转发,从自己做起,从身边做起,让更多的人参与到爱国卫生宣传周活动中来。

参加一次爱国卫生知识竞赛。大家可以广泛参与报纸、网络答题,赢取健康大礼,掌握爱国卫生运动的起源发展、优良传统和卓越贡献,调动参与爱国卫生运动的热情。从自身做起,讲究卫生,预防

疾病,提高健康水平。

开展一次室内外卫生大扫除。清洗衣物冰箱、擦洗桌椅门窗、清理积存垃圾、疏通排水沟渠、养护花草树木。确保室外无暴露垃圾、无卫生死角、无污水横流和乱堆乱放现象。室内窗明几净、物放有序、一尘不染,整洁漂亮。

开展一次夏季除四害活动。对四害活动频繁的墙角、下水道、垃圾桶、阴沟等进行集中投放消杀,翻盆倒罐,清除容器积水、卫生死角,填堵鼠洞、抹平缝隙,除害防病,切实落实好自己健康的第一责任人。

让我们行动起来,积极开展爱国卫生运动,发扬优良传统,实现共建共享。

内蒙古自治区爱国卫生运动委员会  
2018年6月13日

## 赤峰市松山区国税局确保税收政策落实到位

赤峰市松山区国税局出举措切实抓好增值税政策落实,落实上级关于深化增值税改革要求,打造公开、透明的征纳环境,促进辖区内实体经济健康发展。

一是多平台发力,营造良好氛围。将顺内部股室之间配合与业务流转关系,强化与地税等单位之间的信息通报,确保有一个良好的内外部工作环境。同时通过微信公众号、微信群、税金QQ群等渠道向纳税人宣传增值税改革措施的相关内容,加强正面引导,形成良好的政策落实氛围。

二是多角度培训,提升业务水平。加强税务人员业务知识培训,对税率调整、小规模纳税人、留抵退税等政策的内容进行重点解读,确保工作人员准确把握相关政策,诠释涉税内容。同时通过集中对纳税

人进行发票开具、涉税政策等内容的培训辅导,帮助纳税人准确操作使用开票系统,及时了解税收政策的调整变化。

三是多方向互通,打造融合局面。各部门协同配合,对符合条件的一般纳税人转登记小规模纳税人进行专项的实时指导服务。相关股室协同配合加大宣传力度,利用办税服务厅的LED显示屏、宣传栏等进行宣传公示。

四是多层面改进,提升办税体验。税源管理单位不断提升纳税服务水平,在税收管理员中间开展换位思考,实施主动服务、主动沟通、主动回访为特点的政策服务方式,把管理化解为服务的方式,增进税金信任与理解,营造良好氛围助力新政策落地实施。(刘蕾蕾)

## 扎兰屯:税收账本 折射高质量发展

“2016年我们的税负是4.44%,2017年我们的税负下降到3.23%,我们公司一下子减少了57万元的税款呢。”近日,扎兰屯市金百灵大酒店有限责任公司的财务经理拿着账本算了一笔账。

自2016年5月1日实施营业税改增值税以来,金融业、建筑业、房地产业、生活服务业等被纳入营改增范围,营改增企业因税费负担下降,推动了中小企业的稳步发展。扎兰屯市国税局的工作人员多次面对面、手把手进行政策辅导,让企业了解优惠政策并实行规范化管理。营业用能、材料采购、服务采购和设备租赁等项目都可以取得进项发票进行抵扣,现

在为了能够抵扣进项税,金百灵大酒店都会选择可以提供增值税专用发票的供货商进行合作,公司的管理日渐规范。减少的钱用于扩大场地添置设施,其中投影宴会厅投入使用,吸引很多青年人在这里举行婚礼,大大增加了企业收入。

扎兰屯市国税局将继续积极探索新的有效征管模式,推进信息管税和“以房控税”“以地控税”“综合治税”等工作。同时实施税源专业化治理,不断完善税收法律法规,防范税收管理法律层面的风险因素,探索强化管理的新办法,具体防范税收执法过程中风险环节。(郭海燕 韩冷)

## 青山区国税局:手机开票真“减负”

“手机开票真方便!人在外地同样可以给客户开票,换领发票更是动动手指的事情了。”6月6日,在包头市青山区国税局办税服务厅,顺鼎鑫五金机电经销部王先生拿着全市首份由移动端终端开具的增值税电子发票高兴地说。

青山区国税局借助企业技术力量,经过反复调研和测试,在全包头市税务系统率先上线了个人通过手机代开增值税普通发票的功能,为纳税人提供24小时手机开票服务。

据了解,此次手机开票的推行,青山区国税局作为试点单位,办税服务

厅的工作人员大力向广大纳税人推广介绍。手机开票操作简单,易于易懂,只要在手机上安装“移动开票”APP软件,登录激活后,即可轻松自如的实现增值税电子发票开具、领购等功能。

此次移动端终端开具增值税电子发票试点工作,旨在进一步提升纳税人满意度,也减轻了基层国税机关代开发票的工作量,实现了征纳双方的“减负”。据悉,在青山局试点成功后,包头市国税局将进一步加大推行力度,最终实现增值税发票管理新系统全覆盖。(阿勇)

## 海勒斯壕站派出所开展禁毒宣传活动

2018年6月3日,鄂尔多斯市交通运输治安分局海勒斯壕站派出所积极深入东乌铁路沿线单位开展禁毒宣传活动,发放宣传资料100余份。(任志成)

## 海勒斯壕站派出所严管危爆物品

鄂尔多斯市交通运输治安分局海勒斯壕站派出所,针对危爆物品易引发事故,切实加强危爆物品、管制刀具监管工作。(任志成)

## 棋盘井站派出所开展“扫黑除恶”宣传

自“扫黑除恶专项斗争”工作开展以来,鄂尔多斯市交通运输治安分局棋盘井站派出所高度重视,全面宣传“扫黑除恶”工作,共同构筑人人参与“扫黑除恶”摸排大网。(王毅)

## 棋盘井站派出所开展体能训练

鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局棋盘井站派出所结合自身实际组织全所民警开展体能训练活动。使全体民警的整体素质得到进一步提高,战斗力,凝聚力得到进一步增强。(王毅)